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GRUPPI CONSILIARI
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Venezia, 11-07-2012

nr. ordine 1339
Prot. nr. 119

All'Assessore Alessandro Maggioni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: Giardini ex Reali e aree limitrofe
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

da oltre un anno nella fondamenta di fronte ai giardini ex Reali faceva brutta mostra di sé un baracchino “provvisorio” di
Alilaguna deputato alle informazioni/vendita biglietti in attesa che venisse fatto il nuovo pontile dei giardini,

considerato che

mercoledi 4 luglio verso e ore 14.00 il baracchino provvisorio è diventato definitivo con una nuova costruzione in legno
posta – incredibilmente ma coerentemente con lo sfregio subito da quell'area coi nuovi pontili - di fronte al cancello in
ferro battuto dell'Ottocento dei giardini ex reali

si chiede 

1) in base a quali accordi e permessi della Sovintendenza - e da chi rappresentata - è stato installato in quella infelice
posizione il nuovo manufatto in legno del quale si allegano fotografie,

considerato inoltre che

- sulla riva di fronte alla nuova biglietteria esisteva una artistica ed antica ringhiera in ferro battuto sparita per far posto
alla nuova entrata di accesso ai lancioni di Alilaguna
- il degrado della zona è sensibile (selciato sconnesso, parapetti in pietra d'istria transennati, cartelli di ogni genere, uso di
parti di colonnine usate come fermaporta dagli uffici pubblici, strutture posticce poggianti su parapetti in pietra d'istria,
ponte in ferro provvisorio indegno di una città civile,etc)

si chiede 

2) che destino abbia subito la ringhiera artistica sopra citata, facente parte del patrimonio artistico della città
3) cosa intenda fare a breve l'Amministrazione Comunale per riportare ad un livello quantomeno accettabile di decoro
quell'area e porre rimedio a quanto segnalato ed altro ancora di indecoroso.

Allegati: baracchino, baracchino1, ringhiera sparita, colonnina fermaporta, selciato riva, ponte ferro, rattoppi, amennicoli
su parapetto.

Luca Rizzi
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